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[bookmark: _GoBack]Privacyverklaring

De website, www.yfu.be (“YFU website”) is voorzien door YFU Vlaanderen vzw (“YFU Vlaanderen”).

We zijn blij met uw bezoek aan de YFU website en uw interesse in onze informatie en aanbiedingen. De bescherming van persoonlijke data is zeer belangrijk voor YFU Vlaanderen en met deze privacyverklaring, zouden wij u graag voorzien van duidelijke informatie over welke data worden verzameld - ook tijdens het bezoek aan de YFU website - en hoe deze data worden verwerkt. 

1. Wie zijn wij?
YFU Vlaanderen is een non-profit organisatie die intercultureel leren, democratisch leren en sociale verantwoordelijkheid promoot door jonge mensen de kans te geven een andere cultuur te beleven en om nieuwe perspectieven op te doen als lid van een gastgezin. 

Als verantwoordelijke voor de data verwerking nemen wij,
YFU Vlaanderen vzw
Frans Halsvest 91/92
2800 Mechelen
Alle nodige technische en organisatorische maatregelen om een duidelijke databescherming te verzekeren.
Voor vragen betreffende deze privacyverklaring, contacteer
YFU Vlaanderen vzw
Frans Halsvest 91/92
2800 Mechelen
E-Mail: nd@yfu.be (Directeur - Marijke Hendrickx)

2. Welke data verzamelen wij?
2.1 Algemene informatie
Persoonlijke data is informatie en/of feiten gerelateerd aan een specifiek individu. Persoonlijke data omvatten, bijvoorbeeld, naam, adres, telefoonnummer en e-mailadres. We gebruiken persoonlijke data in overeenstemming met de betreffende wet.


2.2. Automatische verzamelde gebruikersinformatie
Elke keer de YFU website wordt gebruikt, worden zogeheten “gebruikersdata” opgeslagen in server logbestanden, zoals gebruikelijk op het internet. Deze log file informatie wordt automatisch doorgestuurd door uw internet browser. Dit houdt volgende data in: IP adres van de computer van de welke u de YFU website bezoekt (zo geheten oorsprongs- of doorverwijs URL); naam van de bekeken files of informatie; datum en tijd alsook de duur van het bezoek; hoeveelheid van de overgedragen data; operating system en de informatie over de internet browser van de computer die de YFU website betreed; http status code (bijvoorbeeld, “request succeeded” of “requested file not found”.  
Log file informatie van bovenstaande soort wordt opgeslagen door YFU Vlaanderen voor veiligheidsredenen (vb. Voor de identificatie van aanvalspogingen) voor een maximum van 1 jaar, afhankelijk van het aantal hits en dan verwijderd (behalve voor data waar verdere opslag nodig is voor bewijsredenen). Log file informatie mag, in individuele gevallen, geforward worden naar onderzoekende autoriteiten. 
Anderzijds, wordt log file informatie enkel in anonieme vorm opgeslagen en statistisch geanalyseerd om onze aanwezigheid op het internet continu te kunnen verbeteren, om het te kunnen aanpassen aan de interesses van gebruikers en om fouten sneller te vinden of te verbeteren.  

2.3. Online aanmelding
Via de YFU website, kan u toegang vragen tot de aanmelding voor een YFU uitwisselingsprogramma, waarbij u uw naam, adres, telefoonnummer, e-mailadres, geslacht en geboortedatum opgeeft. In het geval we een niet volledige inschrijving verkrijgen, zullen we het e-mailadres of telefoonnummer gebruiken om te weten te komen of u nog steeds interesse hebt in een uitwisselingsprogramma met YFU. Als dat niet het geval is, zullen alle data verwijderd worden na het einde van de inschrijvingsperiode.

2.4. Online inschrijving
Het is mogelijk om in te schrijven voor een plaats in het uitwisselingsprogramma, rechtstreeks via de YFU website. In een online inschrijving wordt contactinformatie en persoonlijke data zoals talenkennis, interesses en hobby’s, voedingsrestricties, schoolresultaten, internationale ervaring, sociale inzet en persoonlijke ontwikkelings-informatie gevraagd. Daar bovenop worden, zogeheten speciale persoonlijke data verzameld over uw gezondheidstoestand (vb. allergieën). Aangezien het niet toegestaan is om gezondheidsgerelateerde data te verwerken zonder expliciete toelating, zullen wij toestemming van de kandidaat en zijn wettelijke voogden vragen in de inschrijvingsdocumenten. 




Alle data van de inschrijving worden overgezet naar onze bestanden, gemanaged en gebruikt voor het uitvoeren van het inschrijvingsproces. In het geval dat een contract wordt afgesloten, zullen ze ook gebruikt worden tijdens het uitvoeren van het uitwisselingsprogramma zelf. 

Volgend op het uitwisselingsprogramma, gebruiken we de contactgegevens van de uitwisselingsstudenten om hen uit te nodigen op een follow-up bijeenkomst (“homecoming”) en daar waar wettelijk toegelaten, voor de alumniwerking, de gastgezinnenzoektocht, voor informatie over YFU, om de mogelijkheid aan te geven om vrijwilliger te worden voor YFU Vlaanderen en voor fundraising voor onze non-profit organisatie.
Voor verdere informatie over de dataverwerking door YFU Vlaanderen gerelateerd aan het uitvoeren van het uitwisselingsprogramma, ga verder naar sectie 4 van deze privacyverklaring “verdere informatie over databescherming van bepaalde groepen of personen”. 

2.5. Contact formulieren
U kan ons een bericht sturen via ons contact webformulier op onze YFU website. Uw naam en e-mailadres doorgeven is verplicht. Als u graag een antwoord via post of telefoon krijgt, noteer dan ook uw postadres of telefoonnummer in het contactformulier. We gebruiken uw data uit het contact webformulier uitsluitend om uw vragen of suggesties te verwerken en om te kunnen antwoorden.
Er is ook een speciaal contactformulier beschikbaar op de YFU website om informatiemateriaal over de YFU uitwisselingsprogramma’s en gastgezinnen aan te vragen. Om deze informatie te verzenden worden uw contactgegevens (naam, geslacht en postadres) gevraagd. U kan ook een e-mailadres of telefoonnummer bezorgen voor vragen. 

2.6. Inschrijving voor regelmatig terugkerende informatie.
We zenden een nieuwsbrief naar onze actieve vrijwilligers om hen te informeren over belangrijke aspecten van de werking van onze organisatie. Het ontvangen van deze nieuwsbrief kan geannuleerd worden op elk moment door een bericht te sturen naar YFU Vlaanderen.
We zenden ook een nieuwsbrief naar geïnteresseerden (alumni, voormalige vrijwilligers, gastgezinnen,...). Ook het ontvangen van deze nieuwsbrief kan geannuleerd worden op elk moment door een bericht te sturen naar YFU Vlaanderen.




3. Verzamelen we ook gevoelige data? 
In het geval van inschrijving of deelname aan een uitwisselingsprogramma, alsook het aanvaarden van een uitwisselingsstudent, verzamelen we ook informatie over de gezondheid (vb. Allergieën of reeds gekende medische condities). Indien informatie over politieke, religieuze of ideologische voorkeur wordt gegeven, zal dit ook verzameld worden om de inschrijvingsprocedure van de uitwisseling te vervolledigen. Voor meer info, zie privacyverklaring sectie 4.1, 4.2 en 4.4 hieronder.

4. Verdere informatie over databescherming voor bepaalde groepen en personen
Voor verschillende groepen mensen, wordt er bijkomende privacy informatie verzameld die u hieronder kan terugvinden. Bijvoorbeeld, deze informatie wordt verstuurd als deel van de documenten bij aanmelding of het ondertekenen van het contract.
4.1 Voor inschrijvers voor een uitwisselingsprogramma in het buitenland
Inschrijvers voor een uitwisselingsprogramma ontvangen verdere informatie over databescherming, samen met de inschrijvingsdocumenten. Deze informatie kan teruggevonden worden samen met het toestemmingsformulier van de inschrijver: “Informatie voor inschrijvers over databescherming en toestemming tot dataverwerking” . 
4.2. Voor deelnemers aan een uitwisselingsprogramma in het buitenland
Inschrijvers die geselecteerd worden voor een uitwisselingsprogramma zullen, samen met het deelnemerscontract, een informatiefiche ontvangen over: “Informatie over databescherming voor deelnemers aan het YFU uitwisselingsprogramma en hun ouders”.
4.3 Voor uitwisselingsstudenten en hun ouders die een aanvraag doen voor een gedeeltelijke beurs
Voor verdere details over dataverwerking gelinkt aan beursaanvragen, verwijzen wij u door naar de informatiefiche “informatie voor een aanvraag voor de YFU uitwisselingsbeurs. Deze kan gevraagd worden aan YFU Vlaanderen samen met de beursinformatie.  
4.4. Voor gastgezinnen
Wanneer een gastgezin beslist een uitwisselingsstudent te ontvangen krijgen zij de infofiche “Informatie voor de toelating van een uitwisselingsstudent en de toestemming tot dataverwerking”.



5. Waarvoor gebruiken we uw data - en op welke wettelijke basis?
5.1 We gebruiken uw data voor het vervullen van het contract
Om de contracten te vervullen betreffende de uitwisseling met studenten en hun ouders, verwerken wij persoonlijke data zoals uitgelegd in sectie 4.2 hierboven.
5.2 We gebruiken uw data vooraleer het programma contract wordt uitgevoerd
Als deel van het inschrijvingsproces voor een uitwisselingsprogramma, verwerken wij data van inschrijvers en hun ouders om de pre-contractuele regelingen te treffen zoals uitgelegd in sectie 4.1 hierboven. 
5.3 We gebruiken uw data voor advertentie doeleinden en voor het managen van de YFU website
We gebruiken contactgegevens van deelnemers van YFU uitwisselingsprogramma’s en hun ouders alsook van gastgezinnen zoals wettelijk toegelaten om in contact te blijven met onze alumni, leden, vrijwilligers en gastgezinnen of om gastgezinnen aan te trekken en om sponsoring te verzamelen. De wettelijke basis hiervoor is de afweging van belangen - wij hebben een legitiem belang bij het promoten van onze activiteiten. 
YFU Vlaanderen zal nooit uw persoonlijke data doorgeven aan een derde partij voor advertentie redenen of ze gebruiken voor advertentie redenen van derde partijen. Uiteraard, kan er ten allen tijde bezwaar gemaakt worden tegen het gebruik van data voor promotionele doeleinden.
Wanneer de YFU website wordt gebruikt, zullen ook persoonlijke data verwerkt worden in navolging van een afweging van belangen, zie sectie 2 (Welke data worden verzameld?), sectie 12 (social plugins), sectie 13 (cookies) en sectie 14 (web analytics. Ons legitiem belang is om de inhoud van de YFU website op een veilige en informatieve manier te managen en om de online inhoud te analyseren, optimaliseren en bedienen
5.4 We gebruiken data met uw uitdrukkelijke toestemming
In het geval van een inschrijving voor deelname aan ons uitwisselingsprogramma, alsook voor de toelating van een uitwisselingsstudent, verwerken we persoonlijke data van ouders en uitwisselingsstudenten met de toestemming van de betrokken personen (uitgelegd in sectie 4.1, 4.2 en 4.4). 

6. Aan wie geven wij uw data door?
Binnen YFU Vlaanderen gebruiken medewerkers uw data enkel tot op het punt nodig om de precontractuele maatregelen te implementeren, om contracten na te komen of om legitieme doeleinden te beschermen. We kunnen een groot deel van ons aanbod enkel voorzien dankzij de inzet van onze vrijwilligers (vb. organiseren van de voorbereidings/oriëntatie bijeenkomst of om te zorgen voor de studenten ter plaatse). Vrijwilligers zullen daarvoor ook uw data verkrijgen, voor zover noodzakelijk voor de specifieke taak.

Buiten YFU Vlaanderen, wanneer wordt deelgenomen in een uitwisselingsprogramma, zijn de ontvangers van uw data de YFU partner organisatie van het gastland inclusief hun vrijwilligers, gastscholen, gastgezinnen, potentiële gastgezinnen en reisagenten, alsook verzekeringsmaatschappijen, luchtvaartmaatschappijen, visa- en lokale autoriteiten. Bij het ontvangen van een uitwisselingsstudent, is de ontvanger van de data de YFU partnerorganisatie van het zendland en de ouders of andere voogden van de uitwisselingsstudent. 
Bijkomend zijn er andere providers die onze IT services of telecommunicatie voorzien. Deze providers zullen enkel handelen in onze naam en onder onze verantwoordelijkheid in overeenstemming met onze instructies. 
7. Delen wij uw data met landen buiten de Europese Unie en de Europese Economische Ruimte?
Indien een uitwisseling gepland is en een land buiten de EU/EER of wanneer een uitwisselingsstudent van deze derde landen wordt opgenomen, zullen data doorgegeven worden aan deze “derde landen”. In deze gevallen, zullen nationale databeschermingswetten in het derde land mogelijks niet voldoen aan de Europese standaarden. Desalniettemin is data-overdracht noodzakelijk om het contract van deelname uit te voeren of om zaken te regelen voor de uitwisselingsstudent en het vindt enkel plaats in de mate dat het noodzakelijk is voor het uitvoeren van het contract. 
8. Uw rechten zijn belangrijk voor ons
Niet enkel hechten wij waarde aan uw privacy, maar we willen u ook voorzien van begrijpbare informatie over het gebruik van uw data en we willen uw vragen zo snel als mogelijk behandelen. Voor vragen betreffende uw data, zullen wij u onmiddellijk contacteren. In uitzonderlijke gevallen, waar we meer dan een maand nodig zouden hebben om uw vraag te beantwoorden, zullen we u voordien laten weten hoelang het zal duren. Indien we data hebben doorgegeven aan derde partijen, zullen we hen verwittigen in de wettelijke vereiste mate over de correctie, verwijdering of verwerkingsrestricties van uw data.
U hebt de volgende rechten wanneer uw data worden verwerkt:
8.1 Uw recht tot toegang en rechtzetting
U hebt het recht te weten welke persoonlijke data we met betrekking tot u verwerken. Dit houdt onder andere in, informatie over de reden van verwerking, categorieën van betrokken persoonlijke data, ontvangers van de data en de duur van opslag. Indien data incorrect worden opgeslagen, hebt u het recht deze inaccurate persoonlijke data te verbeteren of om onvolledige persoonlijke data aan te vullen.
8.2. Uw recht op verwijdering
U hebt het recht om uw data te verwijderen voor de volgenden redenen:
- uw persoonlijke data zijn niet langer nodig met betrekking tot het doel waarvoor ze zijn verzameld.
- u hebt de toestemming op dewelke de verwerking is gebaseerd ingetrokken en er is geen andere wettelijke reden voor verwerking.
- u protesteert tegen de verwerking en er zijn geen overtreffende wettelijke gronden voor verwerking.
- wanneer persoonlijke data op een onwettelijke manier werden verwerkt
- wanneer persoonlijke data moeten verwijderd worden om gevolg te geven aan een wettelijke verplichting.
- wanneer data van kinderen onder de 16 jaar verwerkt worden zonder ouderlijke toestemming.
8.3. Uw recht op inperking van verwerking
U hebt het recht om inperking van verwerking te vragen wanneer één van het volgende van toepassing is:
- u hebt de juistheid van persoonlijke data betwist en we hebben de kans gehad om de juistheid van de data na te kijken.
- wanneer de verwerking onwettelijk is en u inperking vraagt in plaats van verwijdering van de data.
- wanneer wij de persoonlijke data niet langer nodig hebben om te verwerken, maar u het desbetreffende nodig hebt voor het uiteenzetten van wettelijke claims. 
8.4. Uw recht op dataportabiliteit
U hebt het recht om persoonlijke data met betrekking op u te verkrijgen in een machine-leesbaar formaat, gebaseerd op toestemming of op een contract en de verwerking is uitgevoerd door automatische middelen.  
8.5. Uw recht om bezwaar aan te tekenen
U hebt het recht om bezwaar aan te tekenen tegen dataverwerking in bepaalde gevallen. Meer gedetailleerde informatie over uw recht tot bezwaar kan teruggevonden worden in sectie 9.
8.6. Recht op het indienen van een klacht
U hebt het recht om een klacht in te dienen bij een overkoepelende overheid met betrekking tot dataverwerking door YFU Vlaanderen als u geloofd dat wij uw data op een verkeerde manier verwerkt hebben.




[bookmark: _gjdgxs]9. Uw recht om bezwaar in te dienen
9.1 Algemeen recht tot bezwaar
U hebt het recht bezwaar aan te tekenen tegen het verwerken van uw persoonlijke data, daar waar de dataverwerking plaatsvindt gebaseerd op het afwegen van belangen. In het geval van bezwaar, zullen wij uw persoonlijke data niet langer verwerken behalve indien we wettelijke gronden kunnen aantonen die uw belang en rechten te boven gaan, of indien de verwerking voor het doel is van het opstellen, uitvoeren of verdedigen van wettelijke claims.
Het bezwaar heeft geen specifiek formaat en kan verzonden worden via mail naar nd@yfu.be of via post naar: 
YFU Vlaanderen vzw
Frans Halsvest 92
2800 Mechelen
9.2 Uw recht op bezwaar tegen dataverwerking voor advertentiedoeleinden
YFU Vlaanderen gebruikt de data van uitwisselingsstudenten en hun ouders in beperkte mate voor het promoten van de activiteiten van onze non-profit organisatie: bijvoorbeeld voor het rekruteren van leden, vrijwilligers of gastgezinnen en voor het verkrijgen van sponsoring. YFU Vlaanderen zal nooit data van uitwisselingsstudenten en hun ouders doorgeven aan derde partijen voor advertentiedoeleinden of ze gebruiken voor advertentiedoeleinden van derde partijen. Uiteraard kan er op elk moment bezwaar aangetekend worden tegen het gebruik van data voor YFU’s promotiedoeleinden. In het geval van bezwaar, zullen we de persoonlijke data niet langer voor deze redenen gebruiken. 

Het bezwaar heeft geen specifiek formaat en kan verzonden worden via mail naar nd@yfu.be of via post naar: 
YFU Vlaanderen vzw
Frans Halsvest 92
2800 Mechelen

10. Bent u verplicht om ons specifieke data door te geven? 
Het doorgeven van uw data aan ons is altijd vrijwillig. Desalniettemin, zonder de gevraagde data van de uitwisselingsstudenten, ouders of gastgezinnen, zijn we over het algemeen niet in staat om bijvoorbeeld een inschrijvingsprocedure van een uitwisselingsprogramma, het uitwisselingsprogramma zelf of het plaatsen van een uitwisselingsstudent in een gastgezin af te ronden. 



11. Hoelang bewaren wij uw data? 
[bookmark: _30j0zll]Wij behouden uw data zo lang als nodig voor organisatorische redenen en toegelaten door de dataprotectiewetgeving. Data van personen die interesse hebben in een uitwisselingsprogramma maar niet inschrijven zullen verwijderd worden na het einde van de inschrijvingsperiode. Voor organisatorische redenen en door de wettelijk-vereiste bewaarperiodes, zullen data van inschrijvers door YFU Vlaanderen worden bewaard voor één jaar na het einde van het huidige programmajaar. Als u deelneemt in het uitwisselingsprogramma, wordt deze periode verlengd tot 6 jaar. Dit houdt niet het getekende contract in; dat wordt 10 jaar bijgehouden. Voor contactgegevens opgeslagen in ons alumnibestand, zal deze periode verlengd worden indien de alumni met ons in contact blijft. YFU partnerorganisaties behouden de data die hen worden bezorgd door YFU Vlaanderen, in overeenstemming met hun nationale regelgeving. 

12. Social Plugins
Wij gebruiken social plugins op de YFU website gebaseerd op onze legitieme belangen. Ons legitiem belang ligt in de analyse, optimalisatie en economische werkbaarheid van onze website.
De plugins van het sociale netwerk Facebook worden gebruikt, en zijn beschikbaar op www.facebook.com of Facebook Inc. (1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, USA) alsook op www.facebook.be van Facebook Ireland Limited (4 Grand Canal Square, Dublin 2, Ireland) (verder "Facebook" of "Plugin Provider") 
De plugins vertegenwoordigen onafhankelijke uitbreidingen van de plugin providers. YFU Vlaanderen, heeft daarom geen invloed op de groote van de plugin providers' verzamelde data via plugins. 
Bijvoorbeeld, als u klikt op de “like” knop op Facebook, een bericht achterlaat of direct interageert via de plugin, zal de informatie direct van uw internetbrowser naar Facebook gestuurd worden en daar worden opgeslagen. Deze informatie kan op Facebook gepost worden en getoond aan anderen.
Zelfs indien u geen lid bent van de hierboven genoemde plugin providers, is er nog de mogelijkheid dat zij uw IP adres verkrijgen en opslaan indien u klikt op de plugins. Voor het doel en de visie op dataverzameling en verdere verwerking en gebruik van de data door de plug-in providers, zowel als uw rechten in dit kader en de instellingen opties voor de bescherming van uw privacy, ga naar de privacyverklaring van Facebook via https://www.facebook.com/policy.php.



13. Cookies
De YFU website gebruikt cookies van Google Analytics. Cookies zijn kleine bestanden met tekstuele informatie die doorgegeven wordt aan de internetbrowser (zoals Internet Explorer of Mozilla Firefox) terwijl de inhoud geëvalueerd wordt. Cookies worden automatisch opgeslagen op uw computer. Door het gebruik van Cookies, is YFU Vlaanderen niet in de mogelijkheid een persoonlijke referentie te verkrijgen tot ongeregistreerde gebruikers. Desalniettemin, helpen cookies om de website meer gebruiksvriendelijk te maken. U kan het opslaan van cookies uitschakelen op uw computer, in uw internet browser instellingen, maar dit kan resulteren in een verslechtering van het correct functioneren van de website. Als alternatief, kan u uw internetbrowser instellen om u te informeren over de verzending van cookies. Reeds opgeslagen cookies kunnen verwijderd worden op elk moment in de systeeminstellingen van uw internetbrowser.

14. Web analyse
Wij gebruiken Google Analytics, een dienst voor webanalyse voorzien door Google LLC (1600 Amphitheater Parkway, Mountain View, CA 94043, USA, hierna "Google"), op de YFU website, gebaseerd op onze legitieme belangen (het analyseren, optimaliseren en de economisch leefbare werking van onze website. Google Analytics gebruikt cookies (zie sectie 13 hierboven) die opgeslagen worden op uw computer en analyse toestaan van het gebruik van deze website. De informatie die wordt gegenereerd door de cookies over uw gebruik van de YFU website wordt doorgaans doorgegeven naar een google server in de VS en daar opgeslagen. Google is gecertificeerd onder de “Privacy Shield Agreement”, die een garantie voorziet dat men voldoet aan de Europese databeschermingswet. 
In opdracht van YFU Vlaanderen, zal Google deze informatie gebruiken om het gebruik van de YFU website te evalueren, rapporten samen te stellen over website-activiteit en om andere diensten aan te bieden, gerelateerd aan website-activiteit en internetgebruik aan YFU Vlaanderen. Het IP adres doorgegeven door uw browser in het kader van Google Analytics zal niet samen genomen worden met andere data voorzien door Google maar zal geanonimiseerd worden door de verkorting ervan. De data verzameld door Google Analytics worden door YFU Vlaanderen niet gebruikt om de bezoeker te identificeren en worden niet samengebracht met persoonlijke data. U kan ook de cookies gebruikt voor web analytics uitschakelen door de instelling van uw internetbrowser aan te passen, dit kan leiden tot een verslechtering van het correct functioneren van de website (zie de “Cookies” sectie hierboven).
U kan ook de verzameling van de data gecreëerd door de cookies en gerelateerd aan uw gebruik van de YFU website door Google, alsook de verwerking van deze data door Google, voorkomen door het downloaden van de add-on die voor uw huidige internetbrowser beschikbaar is op onderstaande link. https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en 


Indien u verschillende internetbrowsers gebruikt op uw computer (vb Internet Explorer, Mozilla Firefox, zal u de add-on moeten downloaden voor elke internetbrowers met dewelke u deze website bezoekt. 
Voor algemene informatie over Google Analytics en de privacyverklaring van Google, bezoekt u de volgende website van Google: https://support.google.com/analytics/answer/6004245?hl=de   

15. Veranderingen aan de privacyverklaring
YFU Vlaanderen heeft het recht de privacyverklaring te wijzigen op elk moment, zonder te verwittigen. Indien nodig kan u informeren naar de huidige privacyverklaring alvorens de website te gebruiken.
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